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Generalforsamlingen var indkaldt med flg. dagsorden(kort form af hensyn til reference til referatet): 
 

1. Valg af dirigent og stemmetællere. 
2. Formandens beretning, herunder beretninger fra formændene for junior-, senior- og 

motionistspilleudvalgene samt klubhusudvalg. 
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse. 
4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år. 
5. Behandling af eventuelt indkomne forslag. 
6. Fastsættelse af næste års kontingent (sommer 2008 og vinter 2008/2009). Bestyrelsen 

foreslår kontingentforhøjelse, jfr. Vedlagte budget.  
7. Valg af bestyrelse, jfr. § 11. 
8. Valg af 2 revisorer. 
9. Valg af revisorsuppleant. 
10. Valg af medlemmer til Junior-, Senior- og Motionistspilleudvalgene, jfr. § 12. 
11. Valg af suppleanter til hvert af udvalgene. 
12. Valg til Veteran-, Klubhus-, Informations- og Festudvalg, jfr. § 13. 
13. Eventuelt. 

 
Vi startede kl. 18.30 – 19.30 med fælles spisning, der var 20 medlemmer, der havde meldt sig til 
dette arrangement.  
 
Efterfølgende kom der 10 personer mere, så der i alt var 28 stemmeberettigede under selve 
generalforsamlingen. 
 
Ad 1. Valg af dirigent og stemmetællere. 
 
Formanden Dorte Larsen bød velkommen og forslog Poul Lykke til dirigent posten, han blev valgt. 
Stemmetæller blev Anders Maxsø og Kasper Nielsen 
 
Ad.2. Formandens beretning, herunder beretninger fra formændene for junior-, senior- og 
motionistspilleudvalgene samt klubhusudvalg. 
   
Følgende beretninger blev fremlagt 
Formandsberetning ved Dorte Larsen 
Juniorudvalgsberetning fra Ina Skytte, oplæst af Poul Lundberg 
Seniorudvalgsberetning ved Dorte Larsen 
Motionsudvalgsberetning ved Claus Torp 
Klubhusberetning fra Jens Grann, oplæst af Claus Torp 
 
Spørgsmål til Formandsberetningen: 
Angående kommende hal byggeri, er det ikke mulig at få 3 doublebaner i stedet for 2 double + 1 
singlebane? Det vil give bedre mulighed for afvikling af en holdkamp med 3 doublebaner. 
 
Dortes svar:  
Som udgangs punkt startede vi med 3 doublebaner, men på grund af, at der også skulle være plads 
til omklædningsrum og tilskuerrampe, måtte der tages lidt af bredden af den ene doublebane.  
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Juniorberetning ingen spørgsmål: 
 
Spørgsmål til Seniorberetningen: 
Angående seniorafdelingen afskeden med Richard i utide, hvorfor og hvad var grunden? 
Hvor mange spillere er der i senior truppen, er der mål for fremtiden, så der kan ske en udvikling. 
Der er tomme baner om torsdagen 20.00-22.00 seniortræningstiden. Dette er et dårligt signal til de 
andre klubber, som bruger Hallen samt Rødovre Kommune. 
Der mangler Rødovre spillernavne på div. turneringer. 
Hvorfor skal vi bruge så mange penge på en seniorafdeling, hvis ingen ønsker at spilleturneringer? 
 
Dorte/ Poul gav bestyrelsens svar: 
Bestyrelsen er gået i dialog med seniorspillerne for netop at få startet en udvikling. Seniorgruppen 
har været lidt i tornerosensøvn det sidste års tid. Richards farvel til klubben skete på en uheldig 
måde, spillere og Richard var kørt skævt af hinanden og en dialogen kunne ikke genoprettes. 
Truppen består af ca. 20 spillere halvt af hver køn. Der er 3 hold tilmeldt sommerturneringen. 
Derfor har bestyrelsen besluttet, at Poul Lundberg er tovholder på sammen med Seniorudvalget at 
få beskrevet mål og visioner for seniorafdelingen i en gensidig dialog. 
  
Rasmus/Katarina/Anders svarede på seniorspillernes vegne. 
Der er flere lag i de problematikker som seniorafdelingen står i, idet der er mange spillere, der er 
skadet, hvilket er grunden til, at der har manglet spillere torsdag aften. Vores trup vil meget gerne 
træne og spille holdkampe, men på nuværende er der ingen, der har lyst til at rejse rundt og spille 
turneringer. Ambitionsniveauet er meget forskelligt fra spiller til spiller.  
 
Motionistberetningen fik ingen spørgsmål 
 
Spørgsmål til klubhusberetningen 
Er det muligt, at der kan etableres kabel-TV i klubhuset, så man kan se tennis. 
 
Svar bestyrelsen 
Det vil blive undersøgt. 
 
Ad 3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab for 2007 til godkendelse 
Poul Lundberg fremlagde dette som følger: 
 
De budgetterede indtægter på 641.365 kr. endte 22.968 kr. lavere end forudsat (-3,6%). Dette fald 
skyldes et betragteligt dyk på 24.175 kr. i kontingenter på juniorområdet, da vi ikke har kunnet sikre 
dette område forsvarlig trænerkapacitet før i 4. kvartal. Sæsonen igennem har vi ligget ca. 25 
juniormedlemmer under budget.  
 
På seniorområdet holdt vi medlemstallet og budgettet, selvom vi skulle igennem den lange vinter 
uden adgang til Rødovrehallen og selvom generalforsamlingen hævede kontingenterne for alle 
medlemmer. 
Øvrige indtægter ligger 11.657 kr. over budgettet fortrinsvist på grund af bedre forrentning af den 
likvide kapital samt salg af bolde til medlemmer, så vi ender med samlede indtægter på 618.397 kr. 
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På udgiftssiden har vi ligget under budgettet på næsten alle områder, hovedsageligt fordi 
vintersæsonen 2006/2007 måtte gennemføres uden egen hal, hvorfor vi i 1. halvdel af året fik en 
langsom afvikling af aktiviteter. Sammenlagt har udgifterne ligget 106.964 kr. under budgettet på 
641.300 kr. (-16,7%). 
 
Hovedårsagen er især juniorområdet, der har ligget meget lavt – et minus på 57.089 kr. – på grund 
af hal- og trænersituationen, hvorfor der ikke kunne hverves og trænes normalt de første 9 måneder 
af året. Underforbruget på øvrige områder er 27.875 kr. Det samlede resultat bliver derfor et 
driftsoverskud på 84.061 kr. mod et budgetteret overskud på 65 kr. Som følge af dette er 
egenkapitalen i klubben nu på 706.548 kr., hvoraf ca. halvdelen som hidtil er placeret i Halfonden.  
 
Balancen har yderst få gældsposter, hvilket er ensbetydende med, at klubben har en likvid 
nettobeholdning på ca.700.000 kr., der placeres bedst muligt på aftaleindskud af 6 måneders 
varighed for hovedpartens vedkommende og en passende generel rente for likviditetsoverskuddet i 
øvrigt. 
 
Spørgsmål til kassereren 
Hvad skal pengene i Halfonden bruges til? 
 
Svar fra Dorte Larsen  
Vi er i gang med projektet tennishal, og vi ved endnu ikke, hvordan det hele lander med hensyn til 
indretning af tilskuerbalkon, køkken, omklædningsrum og hvad der ellers kan være af muligheder 
for, at vi kan være med til at støtte økonomisk med Halfonden. 
 
Herefter forespurgte dirigenten, om beretningen kunne godkendes, hvilket skete. 
 
Ad 4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år. 
Kassereren gennemgik dette som følger: 
 
Som praksis foreskriver, er budgettet for 2008 meddelt i samme notat som regnskabet for 2007.  
 
Dette fremviser indtægter på 667.680 kr. og et udgiftstal på 664.100 kr., dvs. et lille budgetteret 
overskud på 3.580 kr. Dette fremkommer, efter at bestyrelsen har været samtlige poster grundigt 
igennem og specielt drøftet realismen i kontingentindtægterne samt den fremtidige målsætning og 
indsats på senior- og juniorområderne. 
 
Indtægterne er påvirket af, at vi regner med at holde et pænt realistisk medlemstal for alle 
medlemskategorier sommer som vinter samtidigt med, at kontingenterne for seniorernes 
vedkommende holdes i ro. På juniorområdet er kvaliteten og omfanget af tilbuddene til 
medlemmerne øget væsentligt siden den 1.oktober 2007, hvorfor vi regner med en justering, der i 
nogen grad dækker udgiftsøgningen på dette område. 
Vi håber derved at få genetableret medlemstallet på juniorområdet inden årets udgang. Kommunens 
tilskud til indsatsen for unge i gruppen 0-24 år falder i 2008, eftersom vi tildeles tilskud på basis af 
det lave medlemstal i 2007. 
 
I 2008 forventes 12 % af klubbens udgifter anvendt på seniorområdet, 41 % på juniorområdet, 7% 
på veteran- og motionistområdet og de resterende 40 % på fællesudgifter og administration. 
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Spørgsmål til budgettet 
Hvorfor skal junior kontingentet stige så voldsomt? Der er bekymring for, at der vil være 
juniorspillere, som vil stoppe på grund af kontingentstigningen. 
 
Svar bestyrelsen 
Det har været drøftet i bestyrelsen at indføre betaling for at gå til træning, da der er stigende 
udgifter i juniorafdelingen. Bestyrelsen har valgt at lægge disse ud på alle juniorspillere, da de alle 
har en mulighed for mindst 1 times træning om ugen + et nyt tiltag på 1 times fysisk træning 1 gang 
om ugen. 
 
Budgettet blev taget til efterretning, eftersom der ikke skal stemmes om dette. 
 
Ad 5. Behandling af eventuelt indkomne forslag. 
Der er efter fristens udløb kommet et forslag om, at der skal laves rangtavlelister for motionister. 
Forslaget er givet videre til motionistafdelingen. 
 
Ad 6. Fastsættelse af næste års kontingent (sommer 2008 og vinter 2008/09). 
Juniorkontingentet foreslås sat til 650 kr. pr. halvsæson og 325 kr. pr. halvsæson/kampagnetilbud. 
Øvrige kontingenter holdes uændret. 
 
Der kom en længere debat om dette. Der blev udviklet et alternativt forslag, hvor 
kontingentstigningen blev halveret mod, at seniorkontingenterne steg med 25 kr. pr. halvsæson.  
 
Bestyrelsens forslag kom til afstemning først.  
Der deltog 28 medlemmer, idet 1 ikke var stemmeberigtiget.  
For bestyrelsens forslag stemmer 14 for. 
Der var 12 imod bestyrelsens forslag. 
Bestyrelsens kontingentforslag blev godkendt. 
 
 
Ad 7. Valg af bestyrelse. 
 
a. Formand Dorte Larsen genvalgt for en 2-årig periode 
b. Næstformand vakant for en 1-årig periode 
c. Kasserer Poul Lundberg genvalgt for en 2-årig periode. 
d. Juniorudvalgsformand Anders Halkjær Madsen nyvalgt for en 2-årig periode. 
e. Seniorudvalgsformand Rasmus Groth Brandt nyvalgt for en 1-årig periode. 
f. Motionistudvalgsformand Claus Torp genvalgt for en 2-årig periode. 
 
Ad. 8. Valg af 2 revisorer. 
 
Der var genvalg til Poul Lykke og Martin Gottlob. 
 
Ad. 9. Valg af revisorsuppleant. 
 
Bent Ejvang blev genvalgt. 
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Ad.10. Valg af medlemmer til Junior-, Senior- og Motionistudvalgene, jfr. § 12. 
 

a. Juniorspilleudvalget. 
a. Ina Skytte valgt for 2 år, 
b. Ninnie Larsen ikke på valg, 
 

b. Seniorspilleudvalget. 
a. Henrik Ølund valgt for 2 år 
b. Kasper Nielsen valgt for 2 år 
c. Katarina Elkjær valgt for 1 år 
d. Anders Maxsø valgt for 1 år 

 
c. Motionistudvalget. 

a. Torben Sejer ikke på valg, 
b. Elsebeth Vang Hansen valgt for 2 år, 
c. Carsten Jensen valgt for 2 år. 

 
Ad.11. Valg af suppleanter til hvert af udvalgene 
 

a. Juniorudvalget – p.t. vakante. 
b. Seniorudvalget. 

a. Line Villumsen. 
b. Ann-Louise Sølver 

c. Motionistudvalget – p.t. vakante. 
   

Ad.12. Valg til Veteran-, Klubhus-, Informations- og Festudvalg, jfr. § 13. 
 
      a. Veteranudvalget. 

a. Birgit Juul-Jørgensen 
b. Kurt Christensen 
c. Henrik Øelund 
d. Helle Christensen 

 
      b. Klubhusudvalg(Næstformanden er født medlem). 

a. Kurt Christensen 
b. Britta Wihlborg 

 
      c. Informationsudvalget. 

a. Claus Torp 
 
      d. Festudvalget. 

a.  Henrik Øelund 
b.  Anders Maxsø 
c.  Rasmus Brix 
d.  Kasper Nielsen 
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Ad.13 Eventuelt. 
 
Juniortræner Leonardo Snelleman forespurgte, om det er muligt, at juniortræningen kan være efter 
kl. 17.00 på hverdage, da mange forældre den 1. marts på aktiv lørdag, gav udtryk for, at de ikke 
kunne nå at komme med deres børn om eftermiddagen. 
 
Bestyrelsen tager forespørgslen til efterretning. Vedtægternes § 7 er gældende, men som der står, 
kan der gives særlige dispensation.  
 
Generalforsamlingen sluttede kl. 22.00, idet dirigenten takkede for god ro og orden. 
 
Dato     
                                                           
Dirigent Referent/sekretær 
 
________________________ _________________________________ 
Poul Lykke Helle Christensen 
 
 
Formand Næstformand 
 
_________________________ _________________________________ 
Dorte Larsen  Jens Grann/Vakant 
 
 
Kasserer Juniorudvalgsformand 
 
_________________________ _________________________________ 
Poul Lundberg Ina Skytte/Anders Halkjær Madsen 
 
 
Seniorudvalgsformand Motionsudvalgsformand 
 
_________________________ _________________________________ 
Dorte Larsen Claus Torp 
 
 
Bilag: 
 

1. Formandens beretning 
2. Formanden for juniorudvalgets beretning 
3. Formanden for seniorudvalgets beretning 
4. Formanden for motionistudvalgets beretning 
5. Formanden for klubhusudvalgets beretning 
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Bilag 1. Beretning fra Formanden 
 
RT har desværre mistet et kært medlem. Tove Nyhus er død efter nogen tids sygdom. Tove havde et 
hjerte, der bankede for RT, og RT vil gerne takke Tove for hendes mangeårige indsats i klubben. 
 
2007 blev på mange måder et mere roligt år end 2006. Vi har fra bestyrelsens side tilstræbt at 
realisere gode ideer undervejs i sæsonen, hvis det virkede muligt, og jeg mener, at vi har haft en god 
og velfungerede sommersæson, som også bød på nogle nye tiltag i form af sociale arrangementer 
henover sommeren.  
 
Bestyrelsen ville dog også gerne kigge fremad med henblik på at fastholde en aktiv klub med 
blomstrende aktiviteter på junior-, senior- og motionistområdet. Som et led i dette bad vi sidste år 
de enkelte udvalg på junior- senior- og motionistområderne om at komme med oplæg til bestyrelsen 
om deres visioner, målsætninger og handlingsplaner for det enkelte udvalg. Disse planer har 
udvalgene nu arbejdet ud fra det sidste år, og vi vil i bestyrelsen fortsat følge op på disse planer. 
 
Rødovrehallen: 
Rødovrehallen genåbnede som planmæssigt i september måned, da alt reparationsarbejde gik som 
planlagt, så vi startede som vanligt vores indendørssæson i oktober måned. 
 
Økonomi og medlemsantal: 
Rødovre Tennisklubs regnskab i år ser ganske pænt ud med et uventet ret stort overskud, og 
kassereren vil gennemgå dette senere.  
 
Omkring kassererfunktionen kan nævnes, at vores kasserer sidste år fandt et sted, hvor vi har fået 
ordnet bogføring og regnskab mod betaling, og dette startede vi med i sommers, da det både tjener 
som aflastning for kassereren, og for at klubben ikke igen skal komme til at stå med de samme 
problemer som i den periode, hvor vi ikke havde nogen kasserer. Vi er i bestyrelsen meget tilfredse 
med dette arrangement. 
 
Vi er stadig lidt over 600 medlemmer i klubben, hvoraf ca. 500 medlemmer er seniorer og ca. 100 
medlemmer er juniorer, så vi har ligget meget stabilt over de senere år. 
 
Ny hjemmeside: 
Vi kan glæde os til, at den nye hjemmeside forventes at være i brug om 2 måneder. 
 
Nyhedsbrev: 
Vores elektroniske nyhedsbrev er fortsat en ting, som vi får meget positiv feedback på fra 
medlemmerne, og der er i løbet af det sidste år udsendt 4 numre. Vi er glade for, at vi har så stor en 
andel af vores medlemmers mailadresser, og det er faktisk kun ganske få, som ikke kan modtage 
vores nyhedsbrev elektronisk. Men I vil fortsat altid kunne finde det nyeste eksemplar på tavlen i 
klubhuset i udendørssæsonen, så alle har mulighed for at følge med i, hvad der sker i klubben. Og I 
er som altid velkommen til at komme med ros og ris til bestyrelse og udvalg i nyhedsbrevet. Det er 
et stort arbejde som informationsudvalget ved Claus Torp laver i forbindelse med nyhedsbrevet, og 
det er vi i bestyrelsen rigtig glade for, og vi håber, at I vil bidrage så meget, som I kan med stof . 
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Træner: 
Vi har efter mange år sagt farvel til vores cheftræner Richard Lubowa, der gennem de sidste 6 år 
har været cheftræner i Seniorafdelingen og det sidste halvandet år var cheftræner i Juniorafdelingen. 
Vi er mange, der igennem årene har været utrolig glade for Richards store indsats i klubben som 
træner, men det var blevet tid til lidt luftforandring i begge afdelinger, så derfor stoppede Richard 
helt hos os som træner i efteråret.  
 
Juniorafdelingen har pr. 1. oktober ansat en dygtig svensk træner, der hedder Leonardo Snelleman, 
og Seniorafdelingen har valgt at vente til udendørssæsonens start med at ansætte en træner. Det vil I 
høre mere om i de to beretninger fra Junior- og Seniorafdelingen. 
 
Brugerrådsmøder: 
Vi har i bestyrelsen haft valgt, at det er vores næstformand Jens Grann og Kurt Christensen fra 
Klubhusudvalget, der har deltaget i brugerrådsmøderne med kommunens idrætsinspektør og sikret 
tennisklubbens indflydelse på vedligeholdelse af vores baner, arealer og klubhus, så det vil 
beretningen fra vores næstformand indeholde. 
 
Halbyggeri: 
Som mange af jer nok ved, er det langt om længe blevet en realitet, at Rødovre kommune vil bygge 
en ny indendørs tennishal til Rødovre Tennisklub. En ny tennishal er endeligt vedtaget, og den 
indgår i Rødovre kommunens anlægsbudget for 2008.  
 
Bestyrelsen opfordrede på dette grundlag i sommers vores medlemmer til at melde sig til at deltage 
i en halprojektgruppe, der kunne hjælpe bestyrelsen med at diskutere kommunens fortløbende 
forslag til halbyggeriet og hjælpe med at få formuleret tennisklubbens egne ønsker for den nye hal. 
Der sidder nu 10 medlemmer fra vores klub i denne interne projektgruppe, og vi har mødtes 
jævnligt, når der har været nye udspil fra kommunen.  
 
Kommunen har også som lovet draget os ind i planlægningen af den nye tennishal, og jeg har siden 
sensommeren jævnligt gået til møder med kommunens projektgruppe. Der arbejdes på nuværende 
tidspunkt på en tennishal, der skal ligge i forlængelse af skøjtehallen mod tennisklubben. Det er 
meningen, at der skal bygges en ny skøjtehal under jorden, og at tennishallen skal ligge ovenpå en 
ny skøjtehal.  
 
Sammenbygningen med skøjtehallen har gjort, at der er blevet plads til 3 baner i vores nye 
tennishal, så det er jo dejligt, da det var et af vores store ønsker. Der er ikke i den nuværende 
økonomi råd til at bygge omklædningsrum, så det vil der blive søgt en ekstrabevilling på, og så må 
vi krydse fingre, da det i mine øjne er af stor betydning for tennishallen, at der bliver bygget 
omklædningsrum samme sted.  
 
Det er meningen, at første spadestik skal tages til august/september, og at hallen skal stå 
færdigbygget til marts, hvilket betyder, at vi kommer til at tage den i brug fra indendørssæsonen 1. 
oktober 2009. Jeg glæder mig meget til denne dag, da det er noget, som vi er mange i klubben, der 
har ventet længselsfuldt på i rigtig mange år. Jeg har lagt de foreløbige tegninger frem, så I selv kan 
se dem. 
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Visioner og strategi for Rødovre Tennisklub i fremtiden: 
Som før nævnt har bestyrelsen bedt de respektive ledere i udvalgene om at arbejde videre med 
oplæg omkring deres visioner og strategier for junior- senior- og motionistspillere. Bestyrelsen er 
også i gang med at arbejde videre med disse oplæg, og vi vil også fortsat arbejde på at få flere 
medlemmer involveret som ledere i klubben, da vi mener, at det er fundamentet for at have en 
velfungerende klub.  
 
Bestyrelsen samlede i sommers klubbens ledere til et samarbejdsmøde, da vi mener, at et godt 
samarbejde mellem udvalgene er en forudsætning for udvikling i klubben, og det vil vi også gøre 
fremover. Så vil jeg lige minde os alle sammen om, at Rødovre Tennisklub afholder sit 50 års 
jubilæum næste år helt præcist den 28. februar 2009, og det planlægger bestyrelsen selvfølgelig skal 
fejres med maner, så I kan godt allerede nu sætte denne dato af.  
 
Sæsonstart: 
Og så vil jeg lige minde jer om, at der er standerhejsning søndag den 27. april som altid kl. 14, hvor 
vi har en aftale med kommunen om, at der er 4-5 baner klar til brug. Og så holder vi ligesom sidste 
år en arbejdsdag dagen inden om lørdagen den 26. april, hvor vi rydder lidt op efter vinteren i 
klubhuset, så denne dag må I også gerne komme ned og hjælpe til og så hygger vi os med en fælles 
frokost. 
Så vil jeg slutte med en stor tak til alle klubbens ledere og til mine kolleger i bestyrelsen for deres 
frivillige arbejde og store indsats. 
 
Formand Dorte Larsen 
 
Bilag 2. Beretning fra Juniorudvalget v/Ina Skytte. 
 
Det har været et hektisk år i juniorafdelingen. Efter sidste års generalforsamling var vi nogle nye 
mennesker, der skulle se, hvad vi kunne gøre for juniorafdelingen. Betingelserne for såvel træner 
som spillere var ikke gode i indendørssæsonen, da Rødovrehallen havde problemer med taget, der 
blev spillet på fire forskellige adresser, hvilket var besværligt for spillere og forældre, men de fleste 
af dem, der havde fået spilletid, holdt ved - tak for forældrenes opbakning.  
 
Halbetingelserne havde desværre gjort, at vi havde mistet en del spillere til andre sportsgrene, 
særlig hårdt var det gået ud over pigerne. Dette gjorde, at vi havde problemer med at stille hold, når 
vi skulle spille holdturnering. De fleste af kampene blev dog spillet alligevel, men vi mistede points, 
da vi ikke havde pigerne, medens drengene klarede sig flot. 
 
Vi holdt et grillarrangement midt på sommeren for at styrke det sociale. Og såvel børn som forældre 
spillede tennis og havde en hyggelig aften.  
 
Den 22. september afholdt vi klubmesterskaberne og det var en rigtig hyggelig dag, hvor en del 
kom og bakkede op omkring de af kammeraterne, der skulle spille. 
 
Efter sommerferien blev vi enige med Richard om at stoppe samarbejdet, og vi fik således en ny 
juniortræner - Leonardo Snelleman, der startede til indendørssæsonen. 
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For at Leonardo kunne lære spillerne lidt hurtigere at kende, havde han arrangeret en træningslejr i 
Slagelse fra den 26-28. oktober. Dette var godt for såvel træner som spillere. 
 
Den 31. oktober var der forældremøde, hvor de så kunne hilse på Leonardo og høre lidt om ham og 
hans visioner. Leonardo vil gerne indføre miditennis i Danmark, det er en mellemting mellem 
minitennis og almindelig tennis. Dette er, fordi springet på banen fra minitennis til rigtige tennismål  
er for stort. Ved at gøre banen blot en smule større ad gangen sikrer man, at børnene fortsat har 
fokus på slagene og ikke kun på at nå boldene. 
 
Kort tid efter blev der så holdt en træningslejr i Ringsted, ligeledes fra fredag til søndag. 
 
I december holdt vi så julearrangement, hvor der først blev spillet tennis i hallen og derefter gik 
turen til klubhuset, hvor der blev drukket gløgg og spist æbleskiver og spillet pakkeleg. 
 
Et par uger efter havde vi så et Åbent Hus-arrangement, hvor målgruppen var de 6-9 årige. Vi 
havde været rundt på skolerne og lægge invitationer, og der var et indlæg i Rødovre lokalavis. Det 
blev et rigtig godt arrangement, hvor flere af vores spillere hjalp til og gav de nye børn en god 
oplevelse. Dagen efter var der rigtig mange nye med på træning.  
 
I starten af januar var der træningslejr i Flensborg, hvor der både var træning for børnene, men 
forældrene kunne også spille lidt. Der var deltagere fra Rødovre, Hedehusene, Albertslund, 
Ringsted og Sorø. Børnene kom på denne måde til at spille med en masse andre børn og fik mange 
nye udfordringer derigennem. Det var en hård, men sjov weekend. 
 
Her den 1. marts deltog vi på Sjov Lørdag, og vi havde fem minitennisbaner i 3 timer. Igen var det 
vores egne spillere, der stillede op og hjalp med at introducere tennis til dem, der havde lyst til at 
prøve. Der var kø fra start til slut, og enkelte nåede ikke at få deres tur. Der har så været tilbud om 
gratis prøvetime mandag den 3. marts og mandag den 10. marts. 
 
Weekenden den 15.-16. marts arrangeres miditennisturnering, hvor børnene skal afprøve deres 
færdigheder. 
 
På et møde med SLTU blev det besluttet, at vi laver en prøveperiode med miditennis for at se, om 
det har en god effekt på kvaliteten af børnenes spil. Efter indendørssæsonen skal der så rapporteres 
til dem om resultatet, og hvis det er positivt, vil man tage det op i SLTU regi. 
 
I juniorudvalget har vi forsøgt at lave en aktivitetskalender, der bl.a. skal ligge på hjemmesiden, 
men som indeholder nogle arrangementer, der gerne skulle blive tilbagevendende år for år. 
 
Jeg vil slutte med en stor tak til de forældre, der har hjulpet til i udvalget, under arrangementer og 
som holdkaptajner, og også en stor tak til alle vores dygtige hjælpetrænere. 
 
På Juniorudvalgets vegne 
 
Ina Skytte 
Formand for Juniorudvalget 
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Bilag 3. Beretning fra Seniorudvalget v/Dorte Larsen 
 
Jeg vil starte med at præsentere seniorafdelingens udvalg: Ann-Louise Sølver, Line Villumsen og 
Claus Stokbæk. Jeg har i en formands fravær været formand for udvalget. Seniorafdelingen har haft 
et godt og begivenhedsrigt år. Jeg vil starte med at fortælle, at spillerne selv som forberedelse til 
udendørssæsonen sidste år i slutningen af april havde arrangeret en træningslejrtur i 5 dage til 
Barcelona i Spanien for at forberede sig optimalt til udendørssæsonen. Denne tur var for alle 
seniorholdspillere, og spillerne valgte at tage afsted uden træner. Der var 8 seniorspillere, der tog 
med, og alle havde en rigtig god tur i smukke omgivelser og med dejligt vejr, og det var rigtig godt 
både for tennisspillet og for sammenholdet. 
 
Så startede vi udendørs og fortsatte med ca. 20 spillere på træningen. Vi startede sæsonen, som vi 
plejer med at afholde startturnering i 2 singlerækker. Udendørs havde vi tilmeldt 3 almindelige 
seniorhold og 1 rent herrehold, og så havde vi tilmeldt to Old Boys hold, men Old-Boys-holdene vil 
der blive fortalt om i Motionistudvalgets beretning, da veteranerne i RT nu hører under 
Motionistudvalget: 
 
1. holdet spillede i 3. division, og vi vidste, at det ville blive meget svært at blive i rækken, da vi 
både havde en del skader og en dame på barsel. Det lykkedes desværre heller ikke at blive i 3. 
division, så 1. holdet må til sommer prøve at kæmpe sig op fra Sjællandsserien til divisionerne.  
 
2. holdet rykkede sidste år op i serie 1, og det endte midt i puljen som nr. 3 ud af 8 hold og blev 
dermed i serie 1.  
 
3. holdet rykkede sidste år op i serie 2, og der endte det også som nr. 3 i rækken ud af 6 hold.  
 
Og vores rene herrehold, der ligger i Sjællandsserien, der er den øverste række for dem, vandt igen 
rækken ligesom for 2 år siden og blev Sjællandsmestre – stort tillykke til herreholdet! 
 
I starten af september måned afholdt vi klubmesterskaber, hvor vi fandt tre klubmestre: Adam 
Kristoffersen i herresingle, Martina Borch Jensen i damesingle og Adam Kristoffersen + Anders 
Maxsø i herredouble. 
 
Så gik vi indendørs, og det stod hurtigt klart, at Seniorafdelingen valgte at følge i Juniorafdelingens 
fodspor og stoppe samarbejdet med træner Richard Lubowa, som vi har været glade for i mange år. 
Der skal lyde en stor tak til Richard for et godt samarbejde gennem de seneste 6 år. Seniorspillerne 
besluttede selv at træne hinanden i denne indendørssæson. Dette har fungeret og været med til at 
øge sammenholdet. Seniorafdelingen skal nu til at overveje, om det vil ansætte en træner til den 
kommende udendørssæson. 
 
Vi er stadig midt i den nuværende indendørssæson, hvor der stadig er gang i holdkampene 
indendørs, hvor vi som vanligt har tilmeldt to seniorhold og et Old Boys hold. Og det ser ud som 
om, at både 1. og 2.-holdet bliver i deres rækker, der er henholdsvis Sjællandsserien og serie 1. 
 
Seniorudvalgets mål i det næste år er ligesom sidste år at forsøge at skaffe nogle flere dygtige 
holdspillere til klubben og at få de nuværende holdspillere til at fastholde en interesse for at spille 
kampe både internt og eksternt, så vi også kan få en bedre og større bredde. 
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Det nye seniorudvalg, der forhåbentlig bliver valgt i aften, har også en del andre overvejelser at 
gøre sig. Bestyrelsen har i et stykke tid været bekymret omkring udviklingen i Seniorafdelingen, da 
der stadig er færre spillere, der har lyst til at spille holdkampe og træne, og det synes svært at få 
vendt udviklingen. Bestyrelsen har vinteren igennem været i tæt dialog med seniorspillerne omkring 
mulighederne for at få mere gang i seniorområdet igen, måske allerede i 2008. Dette arbejde skal 
fortsætte med det nye seniorspilleudvalg, da spillerne har besluttet sig til fremover at gå mere aktivt 
ind i den organisatoriske del, hvilket er rigtig positivt. 
 
Spillernes repræsentanter har i en overgangsfase anmodet om en bevilling til træning fra 1. maj 
2008 på det halve niveau af 2007. I det af bestyrelsen forelagte budget for 2008 er der derfor afsat 
økonomiske midler til seniorområdet på niveau med tidligere år, men med den ønskede korrektion. 
Bestyrelsen har tilsluttet sig spillerrepræsentanternes forslag på den betingelse, at der i et tæt 
samarbejde mellem det nyvalgte seniorudvalg og bestyrelsen bliver udformet en egentlig 
fremadrettet handlingsplan for seniorområdet, hvor den nøjagtige anvendelse af midlerne bliver 
endeligt fastlagt. Der er allerede udsendt materiale til alle seniorspillere om dette arbejdes indhold. 
 
Da man i princippet allerede skal planlægge vintersæsonen 2008/2009 i august 2008, kommer dette 
arbejde også til at omfatte det kommende år, hvor vi forhåbentligt ser visionerne om den nye hal 
gennemført og derfor helst skulle have et spillemateriale på eliteplan, der svarer til denne mulighed 
for Klubben. 
 
På Seniorudvalgets vegne 
Dorte Larsen 
 
Bilag 4. Beretning fra motionistafdelingen v/Claus Torp. 
 
Starten på 2007-sæsonen betød, at ingen kunne spille i Rødovrehallen på de tildelte timer, men vi 
må konstatere, at selvom mange spillere derfor enten måtte finde andre spillemuligheder eller helt 
droppe at spille, så har lysten til igen at spille i Rødovrehallen bevist, at tilhørsforholdet til RT er 
intakt. 
 
Men udendørssæsonen 2007 gav fortræffelige muligheder for at spille tennis på vores dejlige anlæg. 
 
HygInd 
HygInd var også i 2007 et velbesøgt arrangement, som startede den 14. maj og sluttede 24. 
september. 
 
19 mandage blev der spillet HygInd med i alt 67 deltagere, 26 damer og 41 herrer. 
At der er tale om en stærkt vanedannende aktivitet, ses af at 19 spillere deltog mere end 10 
mandage. Også mange af vore helt nye medlemmer har benyttet HygInd til at finde sig til rette i 
klubben. 
 
Kun 2 mandage blev der ikke spillet pga. regnvejr. 
Sæsonen sluttede traditionen tro med afslutningsfesten, hvor 32 spiller deltog. Festen var placeret 
som en direkte forlængelse af standerstrygningen, søndag den 30. september. 
 
Årets HygInd-er blev Birthe Brikenfeldt og Carsten Jensen. 
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En stor tak til vores madfar, Bent, som trofast har stået for maden både til HygInd og til 
afslutningsfesten. 
 
Go morn’ M/K 
For de morgenduelige var der også i år mulighed for at spille tennis lørdag morgen og som noget 
nyt fra kl. 8 til 10 med det efterfølgende lækre morgenbord. En stor tak til Ruth Hammer og Gerda 
Kjærbye for jeres store indsats. 
 
Motionistturneringen 
Fra 21. maj til 10. september blev motionistturneringen afviklet med deltagere i dame- og 
herresingle, dame-, herre- og mix-double. I alt var 47 spillere involveret i de forskellige rækker. 
Vinderne i de forskellige rækker blev: 
 
Dame single2 Gitte Ahlstrand,  
Dame single3 Helle Nygaard,  
Damedouble Birgit Carelius og Helle Christensen,  
Herre single1 Henning Olesen,  
Herre single2 Claus Rasmussen,  
Herre single3 Henrik Larsen,  
Herre double1 Henning Olesen og John Okholm,  
Mixdouble1 Birgitte og Klaus Nørregaard  
og Mixdouble2 Gitte og Lars Ahlstrand. 
 
Og vinderne blev hyldet og fik overrakt deres præmier i forbindelse med afslutningsfesten. 
 
SLTU’s Motionistturnering 
Vores Motion 1 hold blev Sjællandsmestre i indendørsturneringen i serien Stærk i foråret 2007 med 
nogle spændende slutkampe. En rigtig flot indsats af de 3 damer, Birgit Carelius, Elsebeth Vang 
Hansen, Tonny Hansen, og de 4 herrer, Henrik Lynnerup, Martin Gottlob, Anders Halkjær Madsen 
og Steen Andersen. I vil kunne se pokalen og billedet af vinderholdet i klubhuset fra 1. maj. 
 
Også i år havde vi 3 hold med i den eksterne udendørs motionistturnering, 1 hold i stærk og 2 hold 
middel gruppen. Kampene afvikles på begge sider af sommerferien og alle 3 hold opnåede pæne 
placering i deres puljer. 
 
Også her i vinterhalvåret er de samme 3 hold tilmeldt indendørs-motionistturneringen. 
 
En stor tak til de 3 holdkaptajner, Steen Andersen, Poul Lundberg og Torben Sejer, for deres indsats 
med de 3 hold. 
 
SLTU’s Veteranturnering 
Vi havde 2 hold tilmeldt udendørs veteranturneringen, som begge opnåede pæne placeringer. 
Også her i vinterhalvåret har vi haft vores veteranhold 1 med i den indendørs veteranturnering, hvor 
vi opnåede en 5. plads. 
En stor tak til de 2 holdkaptajner, Henrik Øelund og Helle Christensen, for deres indsats med de 2 
hold. 
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Tennistræning 
Både før og efter sommerferien var der mulighed for enten tirsdag, torsdag eller søndag at få 
træning af vores dygtige træner, Richard Lubowa. Mange af vore helt nye medlemmer benyttede 
dette træningstilbud til at få den helt rigtige start, og mange af holdene blev hurtigt overtegnet, så 
det viser jo, at mange medlemmer gerne vil styrke deres tennisspil ved at får korrigeret småfejlene. 
En tak til Richard for det gode arbejde. 
 
Tøse Cup 
Atter i år blev den nu traditionelle Tøse Cup afholdt i juni med 15 tøser. Her er der tale om et 
fornøjeligt arrangement, hvor traditioner i år blev ændret, så de 2 tabende hold nu står som arrangør 
af næste års Tøse Cup. Dette års vindere blev Elsebeth Vang Hansen og Birgit Carelius og 
arrangørerne i 2008 bliver Bitten, Lone, Marian og Mette. 
 
RTV Cup 
I år var det vores tur til at arrangere veteran-arrangementet i R.T.V. CUP 79, Rødovre Tennisklubs 
Veteran Cup med klubberne fra Farum, Hvidovre, Herlev og Rødovre. 
Vinder blev Herlev, på 2. pladsen kom Hvidovre, på 3. pladsen kom vi og på 4. pladsen Farum. En 
tak til Birgit Juul-Jørgensen som tovholder på denne dejlige match. 
 
Hvervekampagnen 
I april og igen i juli måned gennemførte vi en hvervekampagne ved at indrykke annonce i 
lokalaviserne for Rødovre, Frederiksberg, Valby, Vanløse, Brønshøj/Hvidovre, som er de områder, 
hvor flest af vore medlemmer bor. Resultatet blev en pæn tilgang af nye medlemmer, så det anser vi 
for en pæn succes, som derfor vil blive fulgt op igen i den nye sæson. 
 
Så alt i alt et begivenhedsrigt år med masser af gode aktiviteter. 
 
Jeg vil gerne rette en varm tak til motionistudvalgets andet medlem, Torben Sejr, for et godt 
samarbejde og en stor indsats i 2007. Det ser ud til, at udvalget til denne sæson vil få nye kræfter 
tilført. 
 
På Motionistudvalgets vegne 
Claus Torp 
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Bilag 5. Beretning for klubhuset v/Jens Grann. 
 
2007 blev året, hvor det kommunale udvalgsarbejde omkring etablering af en tennishal blev sat i 
gang. En status på dette gives bedst af klubbens repræsentant i udvalget – klubbens formand Dorte 
Larsen. 
 
Bortset fra dette minder begivenhederne i 2007 meget om forrige år. Vi har haft et klubhus- og 
baneudvalg bestående af undertegnede, Kurt Christensen og Britta Wihlborg. 
 
Vi havde forud for sæsonen ikke større planer for 2007, idet vi ville afvente halplanernes eventuelle 
indflydelse på klubhuset. 
 
Det er vores opfattelse, at banerne og klubhuset har været velfungerende i 2007 og at tiltag for at få 
sæsonen godt i gang er lykkedes fint. Dog var renovering af badevandsanlæg ikke gennemført til 
sæsonstart til alles irritation.  
 
Dette blev bragt i orden efter nogle måneder, men med en anden løsning end den forventede. 
Ansvarlige og betalende for løsningen er Kommunens Tekniske Forvaltning, og det var ikke muligt 
for brugerbestyrelsen at få direkte indflydelse på løsningens sammensætning. 
 
Bortset fra dette område har vi i 2007 haft et meget tilfredsstillende samarbejde med Rødovre 
Kommune dels i det daglige (Kurt og kommunens banefolk) dels i brugerbestyrelsen og med 
stadsgartneren. 
 
2008 kommer nok – bortset fra projekter vedrørende ny hal – til at minde meget om i år. Vi har i 
brugerbestyrelsen lagt op til at fokusere på reparation af hegnet (hegnet er stadsgartnerens ansvar) 
omkring banerne. Noget vi gerne vi have gennemført inden 2009, hvor vi forventer, at alle 
gartnerens budgetmidler bruges til genopretning af arealerne efter endt halbyggeri. 
 
Kurt har i 2007 sammen med sit netværk af ”handymænd” i klubben gennemført små reparationer 
på klubhus, møbler og baner. Britta har sammen med Gerda, Ruth og Bent arbejdet for at gøre 
(holde) køkkenet velfungerende til alle de typer af arrangementer det anvendes i. 
Vi mener vi har et godt og hyggeligt klubhus, hvilket dog ikke skal afholde fra hele tiden at søge at 
forbedre på dette. 
 
På Klubhusudvalgets vegne 
 
Jens Grann 
Næstformand 
 


